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                      COMUNE DI GENOVA




  MUNICIPIO II  CENTRO OVEST




      ESTRATTO DAL VERBALE




        SEDUTA DEL  26 ottobre 2016

ARGOMENTO  87 A
                 
                     DELIBERAZIONE 

MOZIONE SU UNGULATI NEI CENTRI ABITATI. 
=============================================================
L’anno Duemilasedici, addì 26 del mese di ottobre in Genova nei locali siti in via Sampierdarena al civ. 34, alle ore 14,30 si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica ordinaria in prima convocazione, come da avviso PG/2016/349935   del  18 ottobre 2016 ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale.

Alle ore 14,35  il Presidente ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze:

PRESENTI il Presidente e i Consiglieri: Abrile Piergiorgio, Arecco Paolo, Arena Loris,  Brigandì Antonio, Citraro Carmelo, Gaglianese Lucia, Gelli Igino, Ghirardi Sergio, Maranini Fabrizio, Oprandi Raffaele, Papini Fabio, Rossi Davide, Russo Gaetano, Salvi Fabrizio, Santacroce Salvatore.
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ASSENTI i Consiglieri: Calvi Agostino, Forlani Edmondo, Milletarì Marcello, Mongiardini Roberta, Noli Mirco, Perrotta Arianna, Trotta Sara, Turatti Igor.
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GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri: Noli

Assiste il Segretario, Istrutt. Serv. Amm.vi  Daniela Polverosi.  E’ presente il Responsabile dell’area amministrativa, Sig.ra Mara Cordone e il Segretario Generale Dott. Massimiliano Cavalli.

Il Presidente dichiarata aperta la seduta  nomina scrutatori i Consiglieri:  Arecco Paolo/Maranini Fabrizio/Rossi Davide.

Dopo l’appello si sono verificate le seguenti variazioni nella composizione del Consiglio:
	Ora
	Argom.
	Entrata
	Uscita
	N.Presenti

	14,45
	76 A
	TURATTI
	
	17

	15,00
	76 A
	MONGIARDINI
	
	18

	15,15
	76 A
	FORLANI
	
	19

	16,15
	77 A
	
	TURATTI
	18

	16,30
	87 A
	
	MONGIARDINI
	17

	17,00
	87 A
	CALVI
	
	18

	17,05
	88 A
	
	OPRANDI
	17


Alle ore  17,20 viene dichiarata chiusa la seduta del Consiglio Municipale.

CONSIGLIO DI MUNICIPIO II CENTRO OVEST

SEDUTA DEL 26.10.2016



            ARGOMENTO  87  A

MOZIONE SU UNGULATI NEI CENTRI ABITATI. 
=============================================================
VENUTO A CONOSCENZA del perdurare senza soluzioni concrete della proliferazione di ungulati all’ interno dei centri abitati urbani, anche sul nostro territorio di competenza, dalle alture di Sampierdarena, passando per San Teodoro, Granarolo fino al confine con Oregina. 

CONSIDERATO che tra le cause di queste presenze vi è la cattiva abitudine di dare da mangiare agli animali sopracitati, il non conferire i rifiuti all’ interno dei cassonetti, non che la trascuratezza degli stessi, i quali sono anche facilmente accessibili da questi ungulati.

CONSTATATO che se venissero recintati con apposite protezioni i cassonetti nelle zone più esposte a questo fenomeno, come in altre città avviene ( Es. Pieve Ligure) si otterrebbe l’ effetto di dissuadere questi animali allo scendere a valle.

SI  PRECISA che se gli ispettori competenti e la Polizia Municipale intensificassero controlli e sanzioni verso chi alimenta indebitamente i cinghiali o li tratta come animali da affezione dimenticandosi della natura selvatica degli stessi, si otterrebbero risultati concreti per limitare questi fenomeni senza l’ abbattimento forzoso e straordinario di cinghiali.

SI SUGGERISCE che al fine di venire incontro ai cittadini sanzionati per colpa di questo cattivo comportamento, qual’ ora si verifichi la non recidività, di ridurre la sanzione del 30 % se corrisposta entro i primi 10 giorni.
                                                  SI IMPEGNA

                                      IL PRESIDENTE DEL MUNICIPIO
Di attivarsi presso il sindaco, la giunta e il consiglio comunale di Genova per riferire circa questa proposta in oggetto.

Posta  in approvazione la suestesa mozione presentata dal consigliere Rossi Davide (L.N.), si ottiene il seguente risultato:

Presenti
   n.   17 

Votanti
   n.    16
Favorevoli       n.    16
Contrari
   n.   ==

Astenuti
   n.   01
Calvi ( SEL)
Visto l’esito delle votazioni il Presidente dichiara APPROVATA la mozione dal Consiglio.
                  Il Segretario




                Il Presidente 

          Daniela Polverosi


             

   Franco Marenco
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